

Guggemusik Node-Spucker e.V.



Passivantrag

Hiermit beantrage ich die passive Mitgliedschaft bei der

Guggemusik Node-Spucker e.V.

Ich verpflichte mich zum zur Zahlung eines Jahresmitgliedsbeitrag in Höhe von 15,- € Der Beitrag wird immer zum 01.12. vom angegebenen Konto abgebucht.

Als Passivmitglied haben Sie die Möglichkeit Vergünstigungen für Veranstaltungen zu bekommen, bei denen die Guggemusik Node-Spucker e.V. Veranstalter oder als Mitveranstalter beteiligt ist (z.B. Node-Spucker Ball, etc.).

Zudem erhalten Sie in regelmäßigen Abständen aktuelle Informationen über uns und unsere Aktivitäten.

Persönliche Daten:

Name, Vorname:*	
Straße, Nr.:*	
PLZ, Ort:*	
E-Mail:*	
Telefon:	
Geburtsdatum:	

Datenschutzbestimmungen:

Ich willige ein, dass der oben genannte Verein als verantwortliche Stelle, die in der Beitrittserklärung erhobenen personenbezogenen Daten wie: Name, Vorname, Adresse, E-Mail-Adresse, Telefon, Geburtsdatum, Funktion im Verein und Bankverbindung ausschließlich zum Zwecke der Mitgliederverwaltung, des Beitragseinzuges und der Übermittlung von Vereinsinformationen durch den Verein verarbeitet und genutzt werden. Eine Verarbeitung der Daten durch den Steuerberater des Vereins oder seinen übergeordneten Verbänden (Verband Oberrheinischer Narrenzünfte e.V., IG Weiler Strassenfasnacht e.V. und Narrenzunft Wiler Zipfel e.V.) ist möglich.

Die Daten werden nicht an Dritte weitergegeben. Eine Datennutzung für Werbezwecke findet ebenfalls nicht statt.

Bei Beendigung der Mitgliedschaft werden die personenbezogenen Daten gelöscht, soweit sie nicht entsprechend der gesetzlichen Vorgaben aufbewahrt werden müssen.

^{*}Pflichtfelder

Einverständniserklärung zur Veröffentlichung von Fotos und Filmaufnahmen:

Ich willige ein, dass im Rahmen von Veranstaltungen angefertigte Foto- und Filmaufnahmen für Veröffentlichungen, Berichte, in Printmedien, Neuen Medien und auf der Internetseite des Vereines und seinen übergeordneten Verbänden (Verband Oberrheinischer Narrenzünfte e.V., IG Weiler

Strassenfasnacht e.V. und Narrenzunft Wiler Zipfel e.V.) unentgeltlich verwendet werden dürfen. Eine Verwendung der Aufnahmen für andere als die beschriebenen Zwecke oder die Überlassung an Dritte außer den genannten übergeordneten Verbänden des Vereins ist unzulässig. Diese Einwilligung ist freiwillig und kann jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen werden.

Kündigung der Mitgliedschaft:

Kündigungen müssen unbedingt in schriftlicher Form Guggemusik Node-Spucker e.V. geschickt werden. De vorzeitiger Kündigung nicht anteilig zurückerstattet.	<u> </u>
Ort, Datum	Unterschrift des Antragsstellers / gesetzlichen



Guggemusik Node-Spucker e.V.

OF TOO SEE THE SEE THE

SEPA-Lastschriftmandat

Gläubiger-Identifikationsnummer des Vereins: DE69683518650107839573

1.Vorstand Alina-Marie Heuberger Domhofstraße 5 79576 Weil am Rhein

Ich ermächtige die Guggemusik Node-Spucker e.V. den Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittels Lastschrift einzuziehen. Zugleich weise ich mein Kreditinstitut an, die von der Guggemusik NodeSpucker e.V. auf mein Konto gezogene Lastschriften einzulösen.

Hinweis: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.

Eventuelle Rückbuchungskosten aufgrund falscher Angaben oder Unterdeckung des Kontos sind von mir zu ersetzen.

Vorname, Name (Kontoinhaber/in):*	
Straße, Hausnummer:*	
Postleitzahl, Ort:*	
Kreditinstitut (Name und Ort):*	
BIC:*	
IBAN:*	
*Pflichtfelder	
Der jährliche Bankeinzug bleibt solange g kann zu jederzeit geschehen.	gültig, bis er durch Widerruf gestoppt wird. Dies
Ort Datum	

Bitte den ausgefüllten Antrag an die unten genannte Anschrift senden.

Passivbeauftragter

Hannah Madita Heuberger Bläsiring 20 79576 Weil am Rhein oder an folgende E-Mail:

passivbeauftragter@nodespucker.de